
 

 

 

Η ομάδα: 

Η Centaurus Racing Team ή αλλιώς Κένταυρος, είναι μία ομάδα προπτυχιακών φοιτητών που ιδρύθηκε το 
2009 από φοιτητές του Τμήματος Μηχανολόγων Μηχανικών. Η ομάδα σήμερα αριθμεί τα 45 μέλη και 
αποτελείται από φοιτητές Μηχανολόγους Μηχανικούς, Ηλεκτρολόγους Μηχανικούς, Αρχιτέκτονες και 
φοιτητές του Οικονομικού.  

Η ομάδα από το 2009 μελετά, σχεδιάζει και κατασκευάζει πλήρως λειτουργικά αγωνιστικά μονοθέσια 
τύπου formula, και συμμετέχει στον μεγαλύτερο φοιτητικό διαγωνισμό για μηχανικούς, τον Formula 
Student, ο οποίος διεξάγεται σε διάφορες χώρες του εξωτερικού και παίρνουν μέρος πανεπιστήμια από 
όλο τον κόσμο.  

Το όνομα της ομάδας οφείλεται στον μύθο των Κενταύρων, πλάσματα της ελληνικής μυθολογίας, που 
τοποθετούνται στην Θεσσαλία, με πιο γνωστή την φωλιά του Κένταυρου Χείρωνα, στο Πήλιο.  

Υποομάδα Μάρκετινγκ: 

Event Attending: 

Η ομάδα συχνά συμμετέχει σε event σε όλη την Ελλάδα, όπως η Διεθνής Έκθεση στη Θεσσαλονίκη(ΔΕΘ), 
Tuning Show, Pick Patras κ.α. Τα μέλη σε αυτή τη περίπτωση εκπροσωπούν την ομάδα καθώς έρχονται σε 
επαφή με τον κόσμο, απαντούν σε ερωτήσεις και μιλάνε για το πώς η ομάδα Κένταυρος εκπροσωπεί το 
Πανεπιστήμιο Θεσσαλίας, αλλά και την χώρα μας στην Ευρώπη. 

 

 

Centaurus Racing Team 



Business Plan: 

Το business plan, ή αλλιώς το επιχειρηματικό σχέδιο, είναι κομμάτι των στατικών αγωνισμάτων των 
διαγωνισμών. Στο επιχειρηματικό πλάνο, καλούμαστε να αναπτύξουμε μία επιχειρηματική ιδέα γύρω από 
το μονοθέσιο, να βρούμε πιθανούς αγοραστές, να κάνουμε έρευνα αγοράς και ανταγωνισμού, καθώς 
επίσης και να αναλύσουμε και να οργανώσουμε σωστά το οικονομικό πλάνο αυτής της επιχείρησης.  

Fundraising: 

Η ομάδα είναι αυτοχρηματοδοτούμενη. Αυτό σημαίνει ότι το μεγαλύτερο μέρος των χρηματικών αλλά και 
υλικών αναγκών της, καλύπτεται από χορηγίες. Επομένως υπάρχουν άτομα που είναι υπεύθυνα σε αυτό το 
κομμάτι. Πιο συγκεκριμένα αναλαμβάνουν την εύρεση νέων χορηγών καθώς επίσης και την επικοινωνία με 
τους ήδη υπάρχοντες. 

https://centaurusracing.gr/ 
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